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Личные данные:
Кудрявцева Ульяна Владимировна 01.03.1988 г. р.
Личные контакты: телефон +7 950 678 1717.
Электронная почта: uljana_kd@mail.ru
Опыт работы:
Февраль 2016 — по настоящее время: ООО «Юни Гейминг Компани»

Должность: Маркетолог, специалист по связям с общественностью

Обязанности: 

Разработка новых программ сотрудничества в регионе в смежных областях, их экономическое обоснование. Отработка и написание регламента сотрудничества, запуск мероприятий и рекламы.

Взаимодействия с гостиницами, ресторанами, туристическими агентствами. 

Взаимодействие с подрядчиками (рекламные агентства, web-студии, типографии, производство): разработка брифов, технических заданий, контроль исполнения. 

Поиск решений и подходов к рекламе и информированию об игорной деятельности компании в регионе. Контроль за исполнением требований ФЗ о рекламе в полиграфии, аудио и видео рекламе, промо мероприятиях. 

Развитие неигровых сервисов.

Поиск, привлечение к сотрудничеству, развитие партнерских отношений с предприятиями в Калининграде. Проведение переговоров, подготовка к подписанию и ведение договоров. Представление интересов компании на встречах, мероприятиях. 

Реализация общей стратегии маркетинга на предприятии. Работа на целевые показатели.

Компания получила наиболее выгодные условия по ключевым договорам блокам маркетинга. Ежемесячные затраты на рекламу и продвижение были снижены на 15,6%.
Февраль 2014 — март 2015: ООО «Буше»

Должность: Менеджер (управляющая) Круассан кафе

Обязанности:

Оперативное управление кафе в рамках общей концепции сети, обеспечение бесперебойной работы кафе и выполнение стандартов сервиса. 

Поиск, подбор, обучение персонала; введение их в должность. Проведение регулярной аттестации. Контроль за соблюдением стандартов обслуживания, выполнения стандартов сети.

Работа с внешними и внутренними поставщиками, сторонними организациями, взаимодействие с заводом, складами, техническими службами; заказ товаров, сырья, полуфабрикатов. ведение учета товарооборота, оптимизация складских запасов. Ежемесячная инвентаризация ТМЦ.

Проведение мероприятий по стимулированию сбыта.

Начисление заработной платы сотрудникам - табелирование и учет в программе 1С-Предприятие. Ведение обязательной нормативной документации по кафе (общая и по общепиту).

Под моим управлением кафе достигнуты плановые показатели товарооборота на протяжении 5 месяцев подряд и 7 месяцев в итоге за год; 

На 23% снижены недостачи по результатам инвентаризаций.
Июль 2013 – февраль 2014: ООО «Баукерамик».
Должность: менеджер по продажам.
Обязанности: 
Заключение договоров с заводами-поставщиками; работа с клиентами по продаже товара, оформление заказов; 
работа по ВЭД, оформление пакета документов по импорту товара, полное сопровождение груза на всех этапах его поставки из Европы.
Март 2009 – июль 2013: Развлекательный комплекс «Планета» (в составе четырех подразделений: таверна Дикий Дюк, ночной клуб Планета, чилаут Планета, пиццерия Планета).
Должность: Специалист по маркетингу.
Обязанности:
Реализую комплекс маркетинга в каждом из подразделений комплекса.  Продвигаю услуги комплекса на рынке.

Провожу экономические анализы эффективности маркетинговых мероприятий  по каждому из подразделений комплекса.

Разрабатываю комплекс предложений, мероприятий для корпоративных клиентов; обеспечиваю поиск и соучастие спонсоров и партнеров, запуск конкретных проектов.

Разработала и внедрила комплексную систему нематериальной
 мотивации сотрудников РК Планета. Регулярно оцениваю уровень удовлетворенности сотрудников своей работой на предприятии.  Разрабатываю комплекс мер оперативных действий. 

Поддерживаю лояльность гостей к заведению и удовлетворенность.  Изучаю их предпочтения, принимаю оперативные решения, направленные на устранение недовольств. Работаю с жалобами и пожеланиями.

Провожу экономические анализы: эффективности рекламы комплекса; анализ удовлетворенности клиентов; анализ удовлетворенности сотрудников; анализ результативности проводимых мероприятий, акций, пакетов предложений; SWOT-анализ; PEST-анализ; АВС-анализы по каждому из подразделений, BSC-анализ, другие специфические виды анализов. 

Разработала экономическое обоснование и бизнес-план запуска нового подразделения комплекса. Все расчеты и обоснования были сделаны в профессиональной программе Project Expert 7 Professional. 

Образование:
2010 г. Калининградская Школа Международного Бизнеса по программам:
a) «Разработка эффективной программы маркетинга в компании»
b) «Финансовые аспекты управления компанией. Управленческий учет и отчетность»
c) «Управление по целям и трансформация стратегии в операционные задачи»
2005 – 2010 г. Российский Государственный Университет им. И. Канта по специальности «Менеджмент организации». Статус – дипломированный специалист. 
1995 – 2005 г. Полное среднее образование в МОУ Гимназия №32. 
Дополнительные сведения:
Английский язык: разговорный, деловой английский,  прошла спецкурс английского языка терминов и оборотов в сфере «HoReCa».
Немецкий язык: базовые знания.
PC: работаю в программах Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Outlook), Internet Explorer. Профессиональные программы - R-Keeper, StoreHouse, ДА-Система, 

«1С-Предприятие». Создаю бизнес проекты, бизнес планы и оцениваю их эффективности на основе программы Project Expert 7 Professional.
Личностные качества: внимательность, ответственность, инициативность. Способность и желание обучаться и совершенствоваться в профессиональном плане, стремление к повышению профессионального уровня, активная жизненная позиция, бесконфликтность, лояльность.
Возможность командировок и/или смены места жительства: есть.
Наличие автотранспорта: есть, категория «В».
Заграничный паспорт: Есть. Могу находиться в командировке так долго, сколько это необходимо компании.
Семейное положение: не замужем, детей нет.
Социальная активность: возглавила и провела благотворительный концерт, направленный на сбор денежных средств для лечения Эвалдаса Штепа за рубежом.
Проживаю: в центре г. Калининграда.
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