27 января 2015г.                                                                                   г.Калининград

              Открытое письмо Президенту Российской Федерации В.В.Путину

Господин Президент!

Уважаемый Владимир Владимирович!


Начиная это письмо, которое  пишу от имени Калининградцев — защитников Башни «Врангеля»,  я прекрасно осознаю, что его постигнет участь всех предыдущих отправленных Вам писем. То есть, оно вернется на рассмотрение в Калининград, на стол тех самых чиновников, на действия которых, мы неоднократно пытались обратить Ваше внимание.

  «Наконец-то губернатор определился, для чего он "Башню Врангеля" отобрал: это будет уже ни какая-то музейная площадка, не помещение для музея Янтаря — это будет музей русского оружия!!!, заявил губернатор 23 декабря 2014г. после попытки рейдерского захвата башни, произошедшей накануне. Еще не известно какое решение примет Верховный суд, а губернатор все решил еще 06 декабря 2011г., когда на заседании Правительства  распорядился активизировать работу по расторжению договора аренды "Башни Врангеля". Выполнить эту работу, в срок до 13 января 2012г. он поручил, не только Агентству по имуществу, но и Полномочному представителю губернатора области в органах судебной власти.

Стоит ли удивляться принятым впоследствии судебным решениям?!»

  Губернатору области прекрасно известен тот факт, что благодаря неукоснительному следованию концепции развития "Башни Врангеля", согласованной с Министерством культуры России и при прямой поддержке руководства ООО «АРТ И К», на территории "Башни Врангеля" за пятнадцать лет была создана молодежная «творческая платформа», на которой сотни Калининградцев  реализовали свои творческие порывы. За эти годы в "Башне Врангеля", на безвозмездной основе, прошли сотни концертов, творческих вечеров и иных мероприятий, организованных молодыми жителями Калининграда. 

  Но господин Цуканов считает, что слишком расточительно использовать памятник архитектуры для, пусть и важных, молодежных мероприятий, о чем и заявил в интервью  представителям местных СМИ.

  Странно и страшно слышать подобные слова из уст руководителя области. Ведь именно он должен быть в первую очередь заинтересован в духовном развитии молодого поколения жителей региона.

  Мы не против музеев. Но разрушать то, что городская молодежь создавала десятилетиями, в то время, как экспозиции действующих мезеев наполнены лишь наполовину — вот это и есть настоящая расточительность и недальновидность.

  Сами заявления губернатора Цуканова выглядят странно.

Так им заявлено, что в срок до 15 января 2015 года (праздничные дни) по его поручению, некие специалисты должны подготовить концепцию открытия и развития на базе памятника "Башня Врангеля" Музея Русского Оружия. А уже к 9 мая 2015 года музей должен принять первых посетителей.

Возможно ли это,

Уважаемый господин Президент, если по утверждению чиновников, исполнявших задание губернатора "Башня Врангеля" находится в руинированном состоянии?!

  Мы все прекрасно понимаем подоплеку произошедшего. Гораздо выгоднее отобрать уже готовое, используя безграничный административный ресурс, что бы в последствии присвоить себе заслуги «по восстановлению Башни якобы из руин».

  Уверены, что губернатор ведет какую-то не достойную российского чиновника игру.

  Однажды, классик сказал - «Художник должен быть голодным и бедным».

Уверены, что мы, современная молодежь, достойны быть не голодными и духовно не бедными. Мы хотим развиваться как духовно, так и физически, не в подвалах и подворотнях, а в тех местах, и в той атмосфере творчества, которую создали наши родители и старшие товарищи.

  И тогда у нас будет уверенность не только в нашем будущем, но и в будущем нашей страны. Мы любим свой город и гордимся своей страной, гордимся Вами господин Президент, и уверены, что еще не поздно помочь сохранить для нас Наш Дом — "Башню Врангеля".

С Уважением!
«Защитники Башни Врангеля».

