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Денис Юрьевич Бутаков
Телефон: +79126982712
Эл. почта: butdu@ya.ru
Возраст: 34 
Сведения о рабочем стаже:
Специалист по приему и обработке вызовов системы 112 (с обязанностями помощника оперативного дежурного ЕДДС) 

Июнь 2018 – по н.в.

Муниципальное Бюджетное Учреждение «Управление Гражданской Защиты Серовского Городского Округа». Прием и обработка звонков, поступающих на систему 112, организация, взаимодействие и контроль работы диспетчерских служб и организаций муниципального образования и т.д. (согласно Положения о единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования).
Менеджер корпоративных продаж
Апрель 2018 – Июнь 2018
УТС «ТЕХНОНИКОЛЬ» г. Н-Тагил. Расширение клиентской базы, ведение переговоров о сотрудничестве, выполнение плановых показателей, прямые продажи, документооборот, отчетности.
Продавец-консультант

Октябрь 2016 – Апрель 2018
ООО ТД «Рыбак» г.Серов. Продажа непродовольственных товаров, консультация клиентов лично и по телефону, выполнение плановых показателей, холодные звонки, работа в 1С Предприятие 

Кредитный инспектор   

Август 2015 – Январь 2016.

ООО «Удобные деньги» г.Серов, обязанности: заключение договоров микрозаймов, продажа доп. продуктов, проведение промо-акций, расширение клиентской базы, ведение отчетности.
Специалист по страхованию, руководитель агентства
Декабрь 2007 - Февраль 2015
Страховая компания «РЕСО-Гарантия» г.Екатеринбург, НПФ «Сберфонд РЕСО»
Заключение договоров, продажа страхового продукта, ведение переговоров, работа с банковским сектором, юр. лицами, привлечение клиентов, обучение сотрудников, расширение агентской сети, финансовые отчеты, проведение осмотра и составление актов осмотра, выполнение плановых показателей.
Специалист по страхованию
Сентябрь 2006 - Декабрь 2007
СОАО "Национальная Страховая Группа"(Новоуральск)
Открытие офиса продаж, прямые продажи, выполнение плановых показателей, расширение клиентской базы, расширение агентской сети, ведение переговоров, обучение сотрудников, проведение осмотров и составление актов осмотра и оценка.
Менеджер по маркетингу
Октябрь 2004 - Декабрь 2004
ООО Омега-Опт(Серов)
Оптовая торговля
Командир отделения
Сентябрь 2003 - Сентябрь 2004
Управление по делам ведомственной пожарной охраны ГО и ЧС(Серов)
Образование
«Серовский профессиональный лицей» - 2003, Специальность «Техник по ремонту и обслуживанию автомобилей с правами кат.В,С».

ГОУ ВПО «УГТУ-УПИ» - 2008, Специальность «Государственное и муниципальное управление» 
 Квалификация менеджер
  

Обо мне: 
Владение оргтехникой. Факс, модем, сканер, копировальное оборудование, офисная АТС и т.д. Уверенный пользователь ПК.
Наличие водительского удостоверения и автомобиля 
Возможность командировок на новом рабочем месте.
Дополнительная информация
Энергичный, стрессоустойчивый специалист. Достаточно качественно справляюсь с большим объемом работы и количеством информации. Умею задавать уточняющие вопросы и достаточно правильно систематизировать полученные сведения. Обладаю высокой степенью самоорганизации, умею организовать свое рабочее время.

В короткие сроки обучаюсь новым знаниям. Проявляю должную самостоятельность в сборе необходимой информации. Имею навыки работы с офисным и программным обеспечением. Способен к организации командной работы. Быстро нахожу общий язык с людьми для эффективного решения рабочих вопросов. Выдерживаю высокие эмоциональные нагрузки и сохраняю спокойствие в критических ситуациях.

Дисциплинирован, соблюдаю требования правил внутреннего распорядка и нормативных (распорядительных) документов, так же соблюдаю субординацию при профессиональном взаимодействии. Внимательно подхожу к процессу выполнения задач. 
